

УДК 336

Стременовський Богдан Анатолійович

здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) ступеня «Доктор
філософії»

за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
Національний авіаційний університету (м. Київ)

ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ

Анотація. Надано дефініцію фінансової реструктуризації. Систематизовано специфічні особливості причин, які обумовлюють необхідність її проведення в умовах воєнного стану. Розроблено пропозиції з удосконалення механізмів фінансової реструктуризації у період війни та післявоєнного відновлення економіки.

Ключові слова: проблеми, фінансова реструктуризація, підприємство, воєнний стан

У сучасних умовах в Україні введено воєнний стан, частина підприємств знаходиться на окупованих територіях, значна їх кількість має зруйновані виробничі потужності, порушені логістичні зв'язки тощо. Загальний стан економіки вітчизняних суб'єктів господарювання характеризується як кризовий. Одним із найважливіших інструментів виправлення ситуації на краще є фінансова реструктуризація підприємств як їх здатність пристосовуватись до мінливого ринкового середовища в обмеженому та стратегічному часових періодах.

Фінансова реструктуризація може здійснюватися підприємствами не тільки в умовах кризи, або передкризовому стані [1]. Використання цього інструменту є актуальним і нормально функціонуючими підприємствами для підтримки і/або підвищення рівня власної конкурентоздатності та ефективності.

Вчасність проведення фінансової реструктуризації і грамотна розробка її програми сприяє фінансовому оздоровленню підприємства і забезпеченню стабільності його довгострокового розвитку. Тому проблема реструктуризації як на макро-, так і на мікрорівні набула вагомого значення у процесі подолання спаду економіки України в умовах воєнного стану, її післявоєнного відновлення і забезпечення подальшого зростання.

Список використаних джерел:

1. Череп О. Г., Іванченко Д. М. Оптимізація структури оборотних активів підприємства в межах фінансової реструктуризації. *Вісник Запорізького національного університету. Економічні науки.* 2018. № 1. С. 37-43.